



МБДОУ № 105 г. ВЛАДИКАВКАЗА

# ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

## ДЕКАБРЬ, 2024 ГОД

### В нашем выпуске:

1. Всероссийский день семьи, любви и верности
2. День матери
3. Праздник мыльных пузырей
4. День флага Российской Федерации
5. Всероссийский урок культуры безопасности!
6. Советы психолога
7. День рождения К.Л. Хетагурова
8. Синичкин день
9. 30 лет Конституции Республики Северная Осетия – Алания
10. Пескотерапия
11. Праздник осени

### Всероссийский день семьи, любви и верности

Ежегодно в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Семья - один из самых важных этапов в жизни каждого человека, основа отношений, незаменимый источник поддержки и опоры. На базе МБДОУ ЦРР 95 прошло спортивное мероприятие "Мама, папа, я - спортивная семья", в котором приняли участие наши воспитанники с родителями. Позитивные эмоции и заряд энергии получили как дети, так и их родители.



### День матери

День Матери - это один из самых чистых и светлых праздников в году. В этот день каждый ребёнок стремится порадовать свою маму и сделать для неё что-то приятное, чтобы показать, как же сильно он её любит. А самый лучший подарок, это подарок, сделанный своими руками. Воспитанники детского сада подготовили замечательные, сердечные подарки для мамочек. Получились чудесные и самые трогательные подарки!



## Праздник мыльных пузырей

В 2002 году американским художником и педагогом был придуман праздник «День пускания мыльных пузырей», чтобы привлечь внимание к традиционному детскому занятию. С тех пор этот праздник стал популярным по всему миру, и люди отмечают его каждый год. Вот и в нашем детском саду прошел праздник мыльных пузырей. Ребята с восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками, прыгали от радости, хлопали в ладоши. Игровые упражнения, конкурсы, экспериментальная деятельность позволили сделать его весёлым, интересным и познавательным. Целью данного мероприятия стало не только создание благоприятного эмоционального состояния у детей, но и развитие физических качеств, обогащение двигательного опыта, интереса к экспериментальной деятельности. Дети получили массу положительных эмоций и зарядились хорошим настроением на целый день.



## День флага Российской Федерации

День Государственного флага Российской Федерации — один из официально установленных праздников России. Отмечается 22 августа. Праздник установлен 20 августа 1994 года указом президента Российской Федерации. Он посвящён возрождённому флагу Российской Федерации — России — «национальному триколору». Традиционно и в нашем детском саду отмечается важный и значимый праздник для каждого. Триколор стал символом нашей страны, олицетворяя единство, силу и надежду миллионов россиян. В нашем детском саду прошли тематические мероприятия. Дети узнали много нового о символах нашей страны. Утро этого дня было насыщено весёлыми играми и эстафетами.



## Всероссийский урок культуры безопасности!

«Дошкольный возраст - важнейший период, когда формируется человеческая личность и закладываются прочные основы опыта жизнедеятельности, здорового образа жизни. Одной из главных задач является воспитание у детей не только привычки здорового образа жизни, но и дать знания о том, как поступить в той или иной ситуации. 2 сентября 2024г. в МБДОУ 105 организовали и провели Всероссийский урок культуры безопасности, посвященный правилам безопасного поведения в повседневной жизни, а также действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций.

Рассказали детям о действиях по обеспечению личной безопасности, безопасному поведению дома, на улице и на природе, поведению на водных объектах, приобретению навыков выявления и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, защиты от них, овладения знаниями и навыками действий в экстремальных и чрезвычайных ситуациях и по оказанию само и взаимопомощи. Воспитанники с большим интересом слушали рассказы и рассматривали иллюстрации.



### Советы психолога

Психическое здоровье ребенка дошкольного возраста характеризуется, в первую очередь, преобладанием положительных эмоций над отрицательными, закреплением их в чертах характера и личности детей: положительная самооценка, доброжелательность, уверенность в себе и своих силах. Педагог-психолог Цораева Елена Ахсарбековна познакомила детей с понятием душевное здоровье и его составляющими. К ним относится обучение навыкам взаимодействия, сотрудничества, создание чувства сплоченности коллектива, развитие умения выражать свое отношение к окружающим при помощи слов, жестов мимики, эмоций, снятия напряжения, релаксация, развитие внимания, образной памяти, создание положительного эмоционального настроения.



## День рождения К.Л. Хетагурова

В МБДОУ 105 отпраздновали юбилейный день рождения основоположника осетинского языка и литературы К.Л. Хетагурова. Воспитанники детского сада с большим трепетом и волнением подошли к этому празднику. Подготовили стихотворения, песни, танцы, игры, книжки - малыши. В начале праздника были разданы кленовые листья со строками из стихотворений Коста. Кленовый лист - это символ вечной жизни. Мероприятие получилось теплое, живое, вспомнили основные этапы биографии поэта. Поставленные цели, а это более широкое знакомство с творчеством Коста Хетагурова, развитие творческой активности и привитие любви к родному языку, были достигнуты. Было принято решение посетить музей великого поэта.



## Синичкин день

Вот уже несколько лет подряд 12 ноября в России, по инициативе представителей Союза охраны птиц России, отмечают экологический праздник – Синичкин день. Цель праздника – напомнить людям о необходимости заботиться о птицах, подкармливать их. Дата празднования была выбрана не случайно, по поверью славян именно в этот день к жилью человека прилетают зимующие пернатые: синички, сойки, свиристели, воробы. Люди заботились о птицах, остававшихся на зимовку, и заготавливали для них лакомства: несолёное сало, нежареные семечки, зерно. В нашем детском саду педагог-психолог Цораева Е.А. провела тематическое занятие. Дети нарисовали рисунки, на которых изобразили синичку на ветке рябины используя технику «нетрадиционное рисование - ШТАМП». На занятии они загадывали загадки, собирали пазлы с изображением зимующих птиц, а так же с удовольствием повесили кормушку на участке детского сада. Дети узнали много нового о птицах, получили массу положительных эмоций.



## 30 лет Конституции Республики Северная Осетия - Алания

30 лет назад Верховный Совет РСО-Алания, действуя от имени народа, принял Конституцию Республики Северная Осетия - Алания. Документ является признаком демократического устройства. Конституция служит основным законом, который определяет принципы организации власти, права и свободы граждан, а также гарантии их реализации. В МБДОУ 105 прошли тематические занятия, посвящённые этой дате. В доступной для детей форме рассказали о Конституции и значении этого документа.



## Пескотерапия

Модернизация образования вызывает необходимость не только активно применять современные коррекционно-образовательные технологии, но и разрабатывать собственные. В системе традиционных и нетрадиционных методов психологической коррекции все больше места занимает такая техника, как пескотерапия. Песочная терапия активно используется в работе педагога-психолога ДОУ Елены Ахсарбековны Цораевой. Она во многом помогает развитию ребенка дошкольного возраста, для которого очень важно его стабильное психоэмоциональное состояние, психологическое спокойствие и уравновешенность. Песочная терапия помогает ребенку развивать мелкую моторику, располагает множеством игр и упражнений для состоятельности ребенка как личности и развития таких его навыков и умений, как письмо, счет, рисование, развитие граffо моторных навыков, а также решения психологических проблем.



## Праздник осени

Осень-прекрасная пора, время для мечтаний, наблюдений, прогулок. В течение недели мы с детьми знакомились с осенними изменениями в природе, говорили о многообразии осенних даров природы. В детском саду наступила пора творчества и рукоделия. Осень принесла с собой красивые листья, яркие краски и вдохновение для создания удивительных поделок. Дети с радостью творили свои поделки с родителями. И осенние творения дарили радость всем участникам этого творческого процесса. Осень в детском саду становится временем вдохновения и радости, творчества и волшебства. Выбирая, какие осенние поделки в детский сад можно сделать вместе с малышами, обратите внимание на эти яркие и эффектные варианты из листьев, шишек, желудей и каштанов.



## Наши поделки!

